
华南农业大学与美国阿肯色州立大学MBA工商管理硕士项目

一、阿肯色州立大学简介
美国阿肯色州立大学（Arkansas State University，以下简称ASU）是位于美国南部的一所综合性一级公立大学，在美国南部的公立大学中排名前20。该校始建于1909年。作为该地区唯一的一所公立大学，阿肯色州立大学（ASU）不仅对阿肯色东部地区的教育及文化发展做出了积极的贡献，同时也推动了相邻的密苏里州东南部和田纳西西部的教育发展。
ASU教育资源十分丰富，各类科目十分齐全，共设有8各院系，250多种主修与副修课程，可授予172种被认证的学位。大学开设的专业有工程类，经济类，管理类，语言类，艺术类，新闻学，计算机，信息技术等。其中商学院认证AACSB（国际商学院联合会）和哈佛认证一样，全球只有12%的大学有此认证。
二、项目学制
该项目执行华南农业大学与ASU共同制定的教学计划，即在华南农业大学完成本科四年的学习后，即前往ASU学习MBA预备阶段及硕士阶段课程。
阿肯色州立大学一学年包括春、夏、秋三学期。MBA所有课程共36个学分。（学生可根据自身情况延长至1.5年完成，即夏季不上课，学费标准不变。）学生完成硕士阶段学业后，将由美国阿肯色州立大学授予MBA硕士学位。
三、阿肯色州立大学入学条件
A. 学生在华南农业大学完成双方规定的课程学习，成绩良好，无挂科记录；
B. 英语水平。雅思：总分≥6.0，单项无要求；或托福≥79 （如未达到标准，可以申请ASU的语言课程，达到要求后，即可开展预科课程学习）；
C. GMAT≥ 500分或GRE≥ 300(口语部分必须要145分以上；数量推理必须要145分以上，在研究生第一学期结束之前提交GMAT/GRE成绩即可)
D. 招生对象：在校三、四年级学生，应往届毕业生，专业不限。
四、毕业及学位授予
参加此项目的学生，按照双方规定完成教学计划的全部学习，通过各科考核且成绩合格者，完成华南农业大学所要求的本科阶段学习任务的，可授予华南农业大学的学士学位，获得华南农业大学的本科毕业证；完成阿肯色州立大学所规定的硕士阶段学习任务的，可授予ASU的硕士学位。
五、专业介绍
MBA（工商管理硕士）
工商管理硕士 (MBA) 项目是由华南农业大学和美国阿肯色州立大学商学院共同开发的项目，旨在培养国际化、复合型管理人才。本项目课程设计独特、新颖，为有志于赴美留学的华农同学提供非专业限制的进修之路。该项目自2009年启动以来，得到了学生和家长的一直认可，目前已培养了众多优秀毕业生及商界精英。
六、就业前景
ASU商学院认证AACSB（国际商学院联合会）和哈佛认证一样，全球只有12%的大学有此认证。有此认证的商学院都是全球范围内顶尖的商学院。这些商学院提供的项目和课程能够确保毕业生不仅熟练掌握商业基础知识以及企业管理知识，将先进的商业知识与管理实践相结合，而且能够成为所在行业的卓越领导者。
AACSB（国际商学院联合会）官网网址：
http://bestbizschools.aacsb.edu/school-search/a/arkansas-state-university-college-of-business
七、项目特色：
MBA多元化选择  本MBA项目共有5个专业方向: MBA 供应链管理方向，MBA 国际商贸方向，MBA商务信息管理方向，MBA人力资源管理方向，MBA卫生事业管理方向。
AACSB商科国际认证背景  阿肯色州立大学的MBA学位获得了国际最权威的商科学术认证机构AACSB（国际商学院联合会）的认证。 
奖学金机会  预备阶段成绩优秀者有机会获得阿肯色州立大学全奖奖学金。
高性价比  阿肯色州立大学的学费、住宿费以及生活费总费用约为16万人民币/年（以官方公布为准，为当地花销，不包含机票）。最为重要的是，ASU在确保提供良好学习条件的同时尽可能保持较低的收费保准。
项目的独特性  本项目由阿肯色州立大学和华南农业大学专门设计开发，把企业最新经验和市场最新需求融入教学当中。本项目是两校的重点精品项目，旨在树立两校合作办学方面的良好品牌形象，以赢得学生、社会和美国教育及外交机构的认可和支持。
八、联系方式
项目主办单位：华南农业大学国际教育学院  美国阿肯色州立大学商学院
联系人：美国阿肯色州立大学中国办公室陈老师 
联系电话：020-89047034
ASU中国办公室地址：广州市海珠区新港东路1068号中洲中心北塔1803室
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